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باقری‌نیا: کادرفنی کاملاً بومی 
استقلال خوزستان جواب داد

مجید باقری‌نیا پیشکسوت خوزستانی فوتبال کشورمان 
درباره پیروزی فولاد مقابل استقلال در تهران می‌گوید: 
»برخی می‌گویند همه این روزها استقلال را می‌برند 
ولی باید بگویم اصلاً به این صورت نیست و استقلال 
در هر شکل و موقعیتی بازهم استقلال است و هنوز 
هم قدرت برتر فوتبال ایران محسوب می‌شود. 
معتقدم شکست دادن این تیم در ورزشگاه آزادی کار 
آسانی نیست و باید بابت برد فولاد مقابل استقلال 
از آقای گل‌محمدی و بازیکنانش تشکر کرد. فولاد 
کار بزرگی در آزادی انجام داد و امیدوارم این روند تا 
پایان لیگ ادامه داشته باشد.« او درباره شرایط این 
روزهای استقلال خوزستان این طور می‌گوید: »از 
روزی که امیر خلیفه‌اصل هدایت استقلال خوزستان را 
برعهده گرفته است با یک روش خاص، همه امتیازاتی 
که ممکن بود را به دست آورده است. اکنون جایگاه 
این تیم در جدول با توجه به بضاعتش خوب است 
و خوشحالم کادرفنی کاملاً بومی و خوزستانی استقلال 
به همه نشان داد که در این استان هنوز هم می‌توان 
به هم اعتماد کرد و هنوز هم جوانانی در فوتبال 
خوزستان هستند که می‌توانند هدایت تیم‌های ما 
را برعهده بگیرند و تیم‌هایشان با اقتدار فوتبال بازی 
کنند و خوب نتیجه بگیرند. ضمن اینکه آدم بزرگی 
به اسم حسین کعبی در استقلال خوزستان است 
که واقعاً بزرگی می‌کند و نشان داده بیهوده نیست 
که حدود ۹۰ بازی ملی دارد. او کاماً بی‌ادعا و به 
خوبی و درستی ارتباط اعضای کادرفنی را قوی‌تر کرده 
است. او نه تنها »من« نمی‌گوید، بلکه »ما« بودن را 

تقویت می‌کند.«
 

سام دلیری: نمی‌دانم چه اتفاقاتی 
خ خواهد داد ر

امیرحسین سام دلیری مدافع تیم فوتبال نساجی 
درباره شکست خانگی تیمش مقابل پرسپولیس 
می‌گوید: »ما بازی خوبی انجام دادیم و از لحاظ خلق 
موقعیت خیلی بهتر از پرسپولیس بودیم. آنها فقط 
مالکیت توپ را در اختیار داشتند و بیشتر در زمین 
خودشان پاس می‌دادند، ولی ما توپ را به تیر زدیم و 
حتی پنالتی هم از دست دادیم. واقعاً مستحق باخت 
نبودیم و باید امتیاز می‌گرفتیم. ما امسال نتایج 
بدی گرفتیم، وقتی می‌بازیم یا شکست می‌خوریم 
و این وضعیت تغییری نمی‌کند، دیگر عذرخواهی از 
هواداران نساجی دیگر معنی ندارد. ما واقعاً شرمنده 
آنها هستیم و حرفی برای گفتن نداریم.«‌ او درباره 
آینده تیمش اظهارنظر دقیقی ندارد: »در جدول سه 
امتیاز از مس فاصله داریم، ولی در واقع اختلاف ما 
چهار امتیاز است، چون در بازی مستقیم آنها عملکرد 
بهتری داشته‌اند. نمی‌دانم چه اتفاقاتی رخ خواهد 
داد، فقط این را می‌دانم که باید تا آخرین لحظه 

بجنگیم تا این تیم در لیگ برتر بماند.«

دین‌محمدی: تا آخر برای صعود می‌جنگیم 
تیم فوتبال پیکان در هفته بیست و هشتم لیگ 
یک می‌توانست بازی مقابل مس شهربابک را با 
پیروزی پشت‌سر بگذارد و خودش را به منطقه صعود 
نزدیک‌تر کند، اما در واپسین دقایق مسابقه با دریافت 
گل مساوی، دو امتیاز از دست داد. با وجود این، این 
تیم همچنان جزو مدعیان صعود به حساب می‌آید. 
سیروس دین‌محمدی سرمربی پیکان بعد از این 
بازی اینطور حرف می‌زند: »فکر می‌کنم بازی خوبی 
بود خصوصاً که در نیمه دوم هر دو تیم شانس خوبی 
داشتند. در نیمه اول بازی به طور کامل دست ما بود و 
می‌توانستیم به گل برسیم. متأسفانه روی یک پنالتی 
که نمی‌دانم درست بود یا نه و کارشناسان باید نظر 
بدهند تیم مس شهربابک به گل رسید.« دین‌محمدی 
از تلاش این تیم برای لیگ برتری شدن حرف‌هایی 
دارد: »با این حال ما می‌توانستیم برنده بازی باشیم، 
ولی بدشانسی آوردیم. سعی می‌کنیم که تا آخرین 
لحظه بجنگیم. ما هنوز امید داریم و امیدواریم که 
در بازی‌های بعدی بتوانیم برنده شویم. شک نکنید 
که تا آخرین لحظه برای صعود خواهیم جنگید.« تیم 
فوتبال پیکان در حال حاضر با 48 امتیاز و به لطف 
تفاضل گل بهتر نسبت به صنعت نفت در رتبه چهارم 
جدول رده‌بندی قرار دارد و فاصله‌اش با فجرسپاسی 
صدرنشین 10 امتیاز و با آریو اسلامشهر در رده دوم، 

چهار امتیاز است.
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ابراهیم صادقی: پارس جم فقط یک موقعیت داشت

از ابتدا هدف‌ ما صعود به لیگ برتر بود
 میلوشوویچ رفت، الهامی آمد

عجیب‌ترین کامبک ساکت به شهر خسته

ابراهیم صادقی، سرمربی سایپا درباره 
پیروزی تیمش مقابل پارس جنوبی جم 
می‌گوید: »قبل از اینکه در مورد بازی 
صحبت کنم باید بگویم وقتی ترکیب 
تیم پارس جنوبی جم را پیش از بازی 
دیدم متوجه شدم که برای این بازی 
از چهار یا پنج بازیکن جوان استفاده 
کرده‌اند. اینجا جا دارد تبریک بگویم 
به مهدی رجب‌زاده بابت اینکه توانسته 
در یک بازی به چهار، پنج بازیکن جوان 
تیمش بازی بدهد و اتفاقاً تیمش هم 

فوتبال خوبی بازی کند.
در نیمه اول دقایقی از بازی بر میدان 
مسلط بودیم و توانستیم موقعیت ایجاد 
کنیم. البته تیم پارس جنوبی جم هم 
سعی می‌کرد بر بازی مسلط شود و در 
دقایقی هم آنها بر بازی مسلط بودند. 

دقیقه 45 ما یک ضربه خیلی خوب به 
سمت دروازه حریف زدیم که دروازه‌بان 
آنها یک عکس‌العمل عالی داشت و توپ 
به تیر دروازه خورد و تبدیل به گل نشد.

در نیمه دوم سعی کردیم تغییر پلن 
بدهیم. در این نیمه با یک روش دیگر 
بازی کردیم و فکر می‌کنم نیمه دوم بهتر 
بودیم. یعنی توانستیم بر بازی مسلط 

باشیم و موقعیت‌های بیشتری ایجاد 
کنیم. البته قبل از اینکه گل بزنیم تیم 
پارس جم هم یک موقعیت تک به تک 
داشت. در مجموع بازی تاکتیکی و خیلی 
بود و کسانی که این بازی را دیدند فکر 
می‌کنم که لذت بردند؛ چرا که روی هر 
دو دروازه موقعیت‌هایی ایجاد شد و هر 
تیم سعی می‌کرد با روش و ایده‌هایی 
که دارد بازی کند و به نظر من یکی از 

فوتبال‌های خوب این فصل بود.«
او درباره شانس صعود تیمش این طور 
می‌گوید: »ما از روزی که شروع کردیم 
هدفمان صعود به لیگ برتر بوده است. 
در طول لیگ فراز و نشیب‌های زیادی 
وجود دارد. به نظر من این فصل، شش، 
هفت تیم شرایط فنی خیلی خوبی 
داشتند که می‌توانستند به لیگ برتر 
صعود کنند. همه مربیانی که دارند 
کار می‌کنند، حتی تیم‌هایی که پایین 
جدول هستند کاملاً مشخص است که 

ایده و برنامه دارند.«

بود در  نساجی مازندران امیدوار 
دیدار مقابل پرسپولیس در هفته 
بیست و ششم بتواند به وضعیتش 
سروسامان دهد، اما این تیم باز هم 
باخت تا ساوو میلوشوویچ سرمربی 
صربستانی تیم فوتبال نساجی پس 
از توافق با این باشگاه از سرمربیگری 

ــد.  ــری کن ــم کناره‌گی ــن تی ای
او در جلسه‌ای که با مدیران باشگاه 
ــان  ــه اذع ــن نکت ــه ای ــت ب ــاجی داش نس
ــاجی از  ــات نس ــرای نج ــه ب ــود ک ــرده ب ک
ــد و  ــر نمی‌آی ــتش ب ــقوط کاری از دس س

به صورت توافقی جدا شد. 
میلوشوویچ که در هفته هجدهم لیگ 
برتر به نساجی پیوسته بود در مدت 
حضورش در این تیم پنج باخت، دو 
مساوی و تنها یک پیروزی در کارنامه 

کاری‌اش به ثبت رسید. گفتنی است، 
پس از جدایی میلوشوویچ، مدیران 
باشگاه نساجی به سراغ سرمربی 
ــی  ــاکت الهام ــی س ــم یعن ــن تی ــابق ای س
ــن  ــکل در ای ــن مش ــا مهم‌تری ــد. ام رفتن
راه، محرومیت پنج ماهه او است که 
ــده  ــی مان ــم از آن باق ــاه و نی ــوز دو م هن
ــت  ــرای محرومی ــراً در ماج ــت. ظاه اس

باقی مانده ساکت الهامی، کمیته 
ــت  ــش محرومی ــد روز پی ــی چن انضباط
باقی مانده او را به حالت تعلیق 

درآورده است. 
الهامی به تازگی درخواست تعلیق 
محرومیت خود را داده و با توجه به 
گذراندن نیمی از محرومیت پنج 
به  با  انضباطی  کمیته  ماهه‌اش، 
تعلیق درآمدن نیم دیگر محرومیت 

او موافقت کرده است.
 دو ماه و نیم باقی مانده محرومیت 
الهامی تا پایان فصل آینده لیگ 
برتر تعلیق شده و در صورت تکرار 
بدرفتاری از سوی این مربی، اجرایی 

ــد.  ــد ش خواه
نیز  گل‌محمدی  یحیی  همچنین 
درباره اتفاقات رخ داده در بازی فولاد 
و نساجی که منجر به محرومیت 
الهامی شد، رضایت داده و همین 
موضوع نیز در تعلیق محرومیت این 

مربی تأثیرگذار بوده است.

سوژهمصاحبه

شجاع باید 
شجاعت 

داشته باشد 
و بپذیرد تیم 

ما با این 
بودجه و با 
این نفرات 
مقابل آنها 

خیلی خوب 
ایستاد و 
دوستان 

نباید انتظار 
می‌داشتند 

که ما دست 
و پا بسته 
می‌بودیم

توهین به بیرانوند مختص هواداران یزد نیست

اخباری: شجاع بعد از دریبل دوطرفه به هم ریخت

 
چادرملو اردکان با هدایت سعید اخباری، 
روزهای خوبی را در لیگ برتر سپری 
می‌کند و توانسته نگاه‌ها را به خود جلب 
کند. در بازی حساس این تیم مقابل 
تراکتور کسی انتظار زیادی از این تیم 
نداشت. بخصوص اینکه چادرملو خیلی 
زود دروازه‌اش را باز شده دید و حتی گل 
دوم را هم دریافت کرد. اما شاگردان 
اخباری توانستند همه چیز را عوض 
کنند و بعداز خوردن دو گل، دو بار دروازه 
صدرنشین لیگ برتر را باز کنند. اخباری 
حرف‌های زیادی درباره تیمش و این 

دارد. بازی 
 

‌از بازی با تراکتور حرف بزنید، چطور 
بود.

دوست داشتیم داستان خودمان 
را بنویسیم. برای هیچ تیمی بازی 
نکردیم. همان‌طور که در بازی‌های 
قبلی هم تمام توان‌مان را گذاشتیم 
تا شایستگی‌های مجموعه خودمان را 
عرضه کنیم. ما مقابل پرسپولیس و 
سپاهان هم فوتبال باکیفیتی ارائه دادیم 
که اگر با مشاهده فیلم بازی‌ها، متوجه 

خواهید شد به هیچ وجه دست و پا 
بسته نبودیم. این نوع بازی برای تیمی 
مثل چادرملو واقعاً ستودنی است. این 
نوع فوتبال ما را در کنار اختلاف مبالغ 

قرارداد بازیکنان دو تیم، بگذارید.
‌چه ارزیابی از بازی با صدرنشین 

لیگ برتر داشتید؟
ما با یک آنالیز خوب به مصاف تیم 
حریف رفتیم. شاید خیلی‌ها فکر 
می‌کردند از همان ابتدا، سیستم بازی 
ما تدافعی باشد اما با شروع بازی 
خیمه سنگین زدیم و خیلی زود هم 
به گل رسیدیم. شما ببینید کدام تیم 
می‌تواند تا این اندازه مقابل تراکتور 

پرمهره صاحب موقعیت شود.
‌با وجود این خیلی زود دروازه شما 

باز شد.
به هر حال بازی دادن به جوان‌ها 
تاوان دارد و همین باعث شد که ما دو 
گل به تراکتور کادو دهیم. ضمن اینکه 
برگشتن به بازی مقابل تراکتور هم 
فوق‌العاده سخت است. تیمی که در 
25 بازی 12 گل خورده داشته و در شش 
بازی اخیر هم فقط یک بار دروازه‌اش 
باز شده است. اما ما دو بار به این 

تیم گل زدیم.
‌از نتیجه راضی هستید؟

با اینکه من و بازیکنان به دنبال سه 
امتیاز بودیم اما تساوی هم مقابل این 
تراکتور کمتر از برد نیست. اما پرداختن 
به مسائل حاشیه‌ای این بازی نباید 

از بعد فنی آن کم کند. مسابقه‌ای که 
4 تا گل، خلاقیت و موقعیت‌های گل 
داشته باید خیلی بیشتر از اینها به آن 

پرداخته شود.
‌برخی بازیکنان مثل خلیل‌زاده بعد 

از بازی حرف‌هایی زدند که به نظر 
می‌رسد بیشتر تأثیرات نتیجه بازی 

باشد.
درباره صحبت‌های شجاع خلیل‌زاده 
که برای من قابل احترام است باید 
بگویم شجاع بازیکن ملی و تأثیرگذار 
ما است، اما از لحظه‌ای که از هادی 
حبیبی‌نژاد دریبل دو طرفه خورد، 
به هم ریخت؛ چون برایش سنگین 
بود و اعصابش به هم ریخت. بله آنها 
دوست داشتند بازی را ببرند، شجاع 
باید شجاعت داشته باشد و بپذیرد تیم 
ما با این بودجه و با این نفرات مقابل 
آنها خیلی خوب ایستاد و دوستان 
نباید انتظار می‌داشتند که ما دست و 

پا بسته می‌بودیم.
‌حرف و حدیث‌هایی هم درباره 

بیرانوند وجود دارد.
فحش و ناسزا گفتن را هیچ کس 
بیرانوند  علیرضا  اما  نمی‌پسندد، 
به عنوان دروازه‌بان اول تیم ملی و 
به هر دلیلی که برای خودش قابل 
احترام است، یک تصمیمی گرفته و 
تیم جدیدی را برای ادامه فوتبالش 
انتخاب کرده است. اما با اینکه رفتار 
شایسته‌ای نیست در بازی‌های تیم 

ملی هم این اتفاق برای او می‌افتد. این 
مسأله فقط مربوط به یزد، تهران و... 
نیست. وقتی در بازی ملی این اتفاق 
برای بیرانوند می‌افتد یعنی یک عده 
که فوتبال را دنبال می‌کنند، این رفتار 
را نشان می‌دهند. پس شما نمی‌توانید 
فقط آن را مختص هواداران فوتبال 
یزد بدانید. من فکر می‌کنم این نوع 
واکنش‌ها از سوی آنها، نوعی فرار به 

جلو است.
‌زمین بازی هم بهانه دیگری برای 

حریف درست کرد.
در همین زمینی که دوستان ادعا 
دارند کیفیت خوبی ندارد، امیرحسین 
حسین‌زاده به عنوان یک بازیکن 
تکنیکی بازی‌اش را انجام داد و گل 
هم زد اما وقتی نتیجه دلخواه‌تان را 
نمی‌گیرید، زمین و زمان را به هم 
می‌دوزید، بی‌انصافی است. در حالی 
که اگر برنده از یزد بیرون می‌رفتید، این 
زمین عالی و هواداران هم فوق‌العاده 
بودند. هادی حبیبی‌نژاد روی همین 
زمین گلی زد که 20 متر حرکت کرد 
البته ما هم دوست داریم زمین کیفیت 
مناسبی داشته باشد. اما دوستان 
به زمین‌های شهرهای دیگر هم سر 
بزنند آن وقت متوجه می‌شوند که 
زمین ورزشگاه یزد خیلی هم بی‌کیفیت 
نیست. ما در زمین نساجی بازی کردیم، 
آن هم در شرایطی که زیر پای بازیکنان 

آب جمع شده بود.

بازی‌های لیگ برتر فوتبال کشورمان به 
روزهای حساس خودش رسیده و این 
روزهای سرنوشت‌ساز خیلی زود سپری 
خواهد شد و تیمی که بتواند این روزها 
را به خوبی درک کند می‌تواند برداشت 
خوبی از این روزها داشته باشد. به طور 
حتم این شرایط برای تیم‌هایی که از 
اول فصل برای موفقیت تاش کردند و 
توانستند نتایج خوبی را کسب کنند، 
حساس‌تر دنبال می‌شود و این تیم‌ها، 
هفته‌های  همه  در  کاشته‌هایشان 
گذشته را می‌توانند در این چند هفته 
برداشت بکنند. یکی از تیم‌هایی که هم 
از نظر مالی و هم از نظر تلاش مجموعه 
باشگاه برای کسب نتایج خوب و جلب 
رضایت هواداران، سرمایه‌گذاری خوبی 

در طول هفته‌های گذشته داشته، 
باشگاه سپاهان است که به هر حال 
با همه نوسانات و تغییراتی که در این 
تیم وجود داشت، توانست خود را در 
جمع مدعیان حفظ کند. هفته‌های 
باقی مانده از لیگ برتر برای سپاهان 
حیاتی است، هر چند ممکن است این 
تیم نتواند در چند هفته باقی مانده، 
صدرجدول را تصاحب کند، اما به هر 
حال حفظ جایگاه دومی برای سپاهان 
به اندازه صدرجدول ارزشمند است و 
این تیم در تلاش است همچنان رده 

دوم جدول را در اختیار داشته باشد.
در همین راستا سپاهان در هفته بیست 
و ششم به مصاف مس رفسنجان 
بحران‌زده رفت و توانست به سه امتیاز 
بازی دست پیدا کند. اما بعد از پایان 
بازی و در حالی که سپاهان به سختی 
از سد مس رفسنجان عبور کرده بود، 
بازیکنان این تیم پرده از مشکلات 
است،  عجیب  واقعاً  که  سپاهان 
برداشتند و عنوان کردند که تیمشان 

با مشکلاتی دست و پنجه نرم می‌کند. 
داستان از این قرار است که سپاهان 
بعد از تغییر و تحولات در رأس هیأت 
مدیره فولاد مبارکه، گرفتار این مشکلات 
شده و ظاهراً مدیرعامل فعلی سپاهان 
در تأمین مالی باشگاه موفق نبوده و 
نتوانسته مثل گذشته این تیم را از نظر 

مالی تأمین کند.
 به نظر می‌رسد ادامه‌دار شدن این 
مشکلات و بی‌نتیجه ماندن اقدامات 
مدیرعامل در نهایت منجر به تغییراتی 
در رأس مدیریت این باشگاه شود. اما 
این اتفاقات در حال حاضر قطعاً به ضرر 
سپاهان بوده و می‌تواند تمام بافته‌های 
این تیم را پنبه کند. باید اقرار کرد این 
شرایط در حال حاضر نیز حسابی 
سپاهان را تحت فشار قرار داده و ادامه 
این روند می‌تواند این تیم را حتی از 
جمع مدعیان دور کند. چرا که سپاهان 
در دیدار با مس رفسنجان هرچند، سه 
امتیاز را گرفت اما نشان داد که به هیچ 
وجه شرایط مساعدی ندارد. سپاهان 

در مصاف با مس بحران‌زده در دقیقه 6 
بازی به گل رسید اما بعد از آن به هیچ 
وجه نتوانست دروازه حریف را به عنوان 
یک مدعی تهدید کند و در نهایت با 
حفظ تک گل زده به سه امتیاز رسید. 
در حقیقت سپاهان برد شکننده‌ای 
داشت که در صورت ادامه این روند، در 
بازی‌های آینده می‌تواند باز هم این تیم 
را از رسیدن به نتیجه مطلوب دور کند. 
به هر حال سپاهان در هفته‌های باقی 
مانده چند بازی بسیار سخت و حساس 
را در پیش رو دارد و به نظر می‌رسد 
مدیران ارشد فولادمبارکه نباید تغییرات 
مدنظرشان را به پایان فصل موکول کنند 
و برای حفظ دستاوردهای سپاهان، باید 
تصمیمات لازم را برای این تیم زودتر 
عملی کنند، هر چند ممکن است این 
تصمیمات خوشایند برخی افراد نباشد 
و یا حداقل همچنان حمایت خود را از 
زردپوشان اصفهانی داشته باشند تا در 
این چند بازی باقی مانده برای سپاهان 

چالشی ایجاد نشود.
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پیروز قربانی: ما دنبال استخدام جادوگر نیستیم
پیروز قربانی سرمربی فجر درباره 
پیروزی تیمش مقابل بعثت کرمانشاه 
برخی  از  امتیاز  »کسب  می‌گوید: 
تیم‌ها کاری بسیار دشوار و در عین 
حال لذت‌بخش است. تیم بعثت 
کرمانشاه یکی از تیم‌های خوب لیگ 
است. به آنها و همچنین به بچه‌های 
خودمان بابت این برد خسته نباشید 

می‌گویم.« او با اشاره به شانس صعود 
تیم به لیگ برتر می‌گوید: »با احترام 
به تمامی تیم‌ها، باید بگویم که کاری 
با تیم‌های دیگر نداریم. ۶ بازی دیگر 
باقی است و در فوتبال سه‌امتیازی، 
هر اتفاقی ممکن است رخ دهد. مهم 
این است که تمرکز خود را روی بازی 
بعدی بگذاریم که مهم‌ترین بازی 

فعلی ما برابر تیم نیروی زمینی است. 
به بازیکنان گفته‌ام که شش فینال 
دیگر داریم و ان‌شاءالله باید با تمام 
توان تاش کنیم. من به تمام تیم‌ها 
و به تمام مربیان احترام می‌گذارم، 
هر کدام سبک خود را دارند. تیم فجر 
یکی از سالم‌ترین فوتبال‌های سال‌های 
اخیر را اجرا می‌کند. نمی‌خواهم وارد 

جزئیات شوم، اما ما از آنها نیستیم 
که به تیم‌های حریف یا هواداران‌شان 
زنگ بزنیم یا از روش‌های غیراخلاقی 
مثل استخدام جادوگر استفاده کنیم. 
نه، واقعاً چنین کاری نمی‌کنیم.« او 
درباره اتحاد میان بازیکنانش می‌گوید: 
»ما فقط یک تیم هستیم که مدیریت، 
کادر فنی و بازیکنانش با همدلی کار 

می‌کنند. روزهای سختی داشتیم، اما 
در آن روزهای سخت، اجازه نداریم 
اتحادمان را از دست بدهیم. این اتحاد 
به ما بسیار کمک کرده است. ما 
کیفیت بالایی ارائه می‌دهیم و خدا را 
شکر که نتایج خوبی می‌گیریم. باید 
به این تیم و بازیکنان احترام گذاشته 

» . شود

 سپاهان گلرش را به آرامش دعوت کرد
نیازمند دروازه‌بان سپاهان بعد از بازی مقابل مس رفسنجان در ورزشگاه 
نقش جهان، به عدم حمایت‌ها از بازیکنان این تیم اشاره کرد و تأکید 
داشت با وجود باقی ماندن چهار بازی تا پایان فصل، پشتیبانی مورد 

انتظار از آنها صورت نمی‌گیرد. 
باشگاه سپاهان در واکنش به این اظهارات در بیانیه‌ای بدون اشاره به نام 
بازیکن و عدم ذکر جزئیاتی از مشکلات، از نفرات تیمش خواسته تمرکزشان 
را روی تیم بگذارند که در بخشی از این بیانیه آنها دروازه‌بان ملی‌پوش‌شان 
را به‌ آرامش دعوت کرده‌‎اند: »در شرایطی که تیم فوتبال سپاهان در مقطع 
حساسی از فصل خود می‌باشد و نیاز به تمرکز همه‌جانبه بر موفقیت در 
مسابقات پیش رو دارد، انتظار می‌رود کلیه اعضای تیم فوتبال و باشگاه 
تمام فکر، وقت و توان خود را صرف انجام بهترین عملکرد و کسب بهترین 

نتیجه نمایند و از اقدامات احساسی، هیجانی و لحظه‌ای پرهیز کنند.«


